

КТО ЗАВОЮЕТ ПРАВО УЧАСТВОВАТЬ В ПЕРЕКРЫТИИ



ГОД 1974-й: СО-
РЕВНОВАНИЕ
ПОКОРИТЕЛЕЙ
ЕНИСЕЯ



В ОКТЯБРЕ 1975 года —
перекрытие Енисея. На
решающий штурм сибир-
ской реки встанут тысячи
гидростроителей. А сегодня —
главные подступы к это-
му событию, трудовому и
радостно праздничному.

Герой Социалистического Труда, машинист экскаватора А. Г. Маршалов, который вместе с бульдозеристом А. Д. Зубко бросил клич борьбы за почетное право участвовать в перекрытии, сказал о своем настроении, о том, как каждый должен готовиться к штурму:

— Несомненно, это будет небывалое событие. Чело-

ПОЙДУТ НА ШТУРМ РЕКИ

век сегодня должен провести себя самим горячим. Это памятно и знаменательно.

Первое место присуждено бригаде слесарей УОС А. И. Котова. Этот коллектив поистине трудится дружно, по-хозяйски. И каждый с душой поздравляет победителей с успехом. Выработка на одного рабочего здесь составила 1544 рубля, получено экономии в сумме 3500 рублей.

Второе место присуждено бригаде монтажников ДСК Ради этого стоит по-трудиться на славу.

Кто завоевывает право? Объединенный постройкой подвел итоги социалистического соревнования коллектива строителей за второй квартал. Первое подведение итогов за право

Ю. Н. Масанова, третью — бригаде бульдозерчиков Гидропрестроя П. К. Зыкова.

Это первые коллективы, победители, завоевавшие право участвовать в перекрытии Енисея в октябре 1975 года.

Среди водителей первого места занял шофер АТК-2 И. В. Кожура, второе — М. С. Грунчаков (АТК-2), третье — Н. П. Ромашкин (АТК-1).

Победителями первого этапа соревнования за право участвовать в перекрытии Енисея по итогам второго квартала стали механизаторы УМР: машинист экскаватора А. И. Буты, машинист крана В. В. Гордеев, машинист бульдозера Д. С. Соболев.

Строители ГЭС горячо поздравляют правофланговых соревнований, которые сегодня показывают образцы славного труда, уверены, что и в день славного штурма они не подведут.

Объединенный постройком призвал бригады, смеси, экипажи еще активнее включаться в это соревнование.

ИСПОЛЬЗУЯ ВСЕ РЕЗЕРВЫ, ПОВЫШАТЬ ТЕМПЫ УКЛАДКИ БЕТОНА В ПЛОТИНУ САЯНСКОЙ ГЭС!

В КОЛЛОВАНИЕ состоялось рабочее собрание бригадиров и звеньевых УОС, на котором от управления присутствовал Александр Иванович Каракин. Всем было понятно тревога, с которой он подсказывал: будет ли выполнен японский план укладки бетона?

К сожалению, времени осталось мало, чтобы уложиться в график. Но если бетонный завод будет в отложившись для выдавливания до 2 тысяч кубометров в сутки (а ведь было такое, когда за смену удачливо и по 900 кубометров), то коллектива гидростроителей спешит с возложенными на него задачами.

К сожалению, времени осталось мало, чтобы уложиться в график. Но если бетонный завод будет в отложившись для выдавливания до 2 тысяч кубометров в сутки (а ведь было такое, когда за смену удачливо и по 900 кубометров), то коллектива гидростроителей спешит с возложенными на него задачами.

Дел о чести

Трудно будет, бесспорно. Причина снижения темпов работ в июле известна — задержка в поставке цемента. Теперь цемент есть. Работы идут по позым ходом.

Разговор на собраниишел и об отношении звеньев и бригад к использованию строительных материалов. Такой разговор не заучайно возник. Что грозит звено, мы еще неизвестно. Работаем. У нас, на стройке, можно встретить еще такое, когда арматурная сталь иногда терпется по дорогам, штыки, которые можно легко реставрировать и снова пускать в дело, выбрасываются. Работать экономично, но-хозяйски — это очень важно.

Не потому ли свое выступление на этом рабочем собрании А. И. Каракин завершил прыжком работы в отношении к звеньям по-хозяйски, рационально использовать в деле любой материал, будь то наш «хлеб» — бетон или просто гвозди, без которых тоже плотину не построишь. А ведь мы же знаем, что темпы работ снижаются из-за недостатка гвоздей.

Выступление начальника управления строек рабочих артелью в одобрении. Думается, что это станет первыми шагами в широком ходе по экономии строительных материалов, за рациональное их использование. Имеется в виду поход в котором должны участвовать прежде всего сами рабочие, гидростроители.

В ЧЕРНОУСОВСКОМ
плотине-бетонщик УОС

Год издания 8-й

ПРОДЕТАРИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМ
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 57 (508)

Суббота, 27 июля 1974 г.

Цена 1 коп.



ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

ДАННЫЕ С 18 по 24 ИЮЛЯ

Бригады и участки	Задание на месяц	ЧЕДЕЛА		С НАЧАЛА М-ЦА	
		план	факт.	год	год
Полторан М. И.	4500	1446	1720	3846	26640
Решетников А. Н.	4150	1302	1472	3356	22428
Позняков В. А.	4350	955	1935	3442	19007
Борзов Н. Д.	4000	1200	156	1241	3214
участок № 1 нач. Артамонов А. В.	17000	4903	5283	11885	74734
Машенко М. П.	3580	874	586	1831	18526
Горбанев Ф. С.	3685	872	1127	1993	16645
Колесников С. И.	2907	1072	349	1032	7417
Работкин С. И.	2828	585	816	1278	6170
участок № 2 нач. Кузьменко А. А.	13000	3406	2878	6124	45313
УОС	30000	8309	8161	18009	120470

**ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ
ЗА ВТОРОЙ КВАРТАЛ**

ИДУЩИЕ НА ПРАВОМ ФЛАНГЕ

К ОЛЛЕКТИВУ УОС уверенно идет в числе правофланговых соревнований. Он занял первое место в первом квартале. И Синдегиев, вместе с победой Прядинского объединенного постройки комбината, вступил в новый квартал, в котором должны участвовать прежде всего рабочие, гидростроители.

В ЧЕРНОУСОВСКОМ
плотине-бетонщик УОС

свое знамя остается в том же коллективе.

Отмечена ударная работа коллегиев ДСК и Сантимонтажа.

Среди супподрядных организаций первое место присуждено с вручением переходящего Красного знамени коллективу ГЭМ, отмечена хорошая работа коллектива кислородного цеха. Ему вручается переходящее Красное знамя.

Коллектив РЭЭС занял первое место в соревновании среди обслуживающих организаций. Отмечена хорошая работа ЖКР.

Переходящее Красное знамя остается в РЭЭС.

Среди автозаправляющих и УМР — победитель АТК-2. Коллективу присуждено переходящее Красное знамя. Признаны лучшими бригады: Н. И. Савльку, З. Ф. Хамидуллина, А. И. Котова, Г. П. Судзурикова, Ю. Н. Масанова, П. К. Зыкова, А. Г. Чалетова, В. М. Павлова, М. Д. Синегубова, Г. И. Касьянова.

СИГНАЛ: ТРЕБУЮТСЯ
СРОЧНЫЕ МЕРЫ

СНОВА... ЗАДЕРЖКА

Бригада плотников Саянского участка ДОЗа И. С. Изосимова, изготавливает щитовую опалубку, которая крайне необходима для усиления работ в котлованах. И почти систематически УПТК (начальник Орышков В. Н.) скрывает поставку стекловата, теплой кровли, гвоздей.

Сейчас бригада простаивает из-за неимения теплой кровли.

Тов. Орышков, от вас участок ждет принятия срочных мер.

Лучше потрудился

участок № 1. Участок № 2 не выполнил задания.

Лучше потрудился

участок № 1. Участок № 2 не выполнил задания.

